



## Zápisnica zo 4. zasadnutia Kolégia rektora UCM v Trnave v roku 2021, 13.04.2021

Prítomní: prof. Ing. Roman Boča, DrSc., prof. MUDr. Štefan Galbavý, DrSc., prof. PhDr. Ladislav Lenovský, PhD., doc. Ing. Jaroslav Bednárík, PhD., PhDr. Michal Lukáč, PhD., doc. Mgr. Katarína Slobodová Nováková, PhD., doc. PhDr. Ľudmila Čábyová, PhD., doc. Ing. Jozef Sokol, PhD., doc. PhDr. Jaroslav Mihálik, PhD., RNDr. Katarína Vulganová, PhD., doc. Ing. Renáta Nováková, PhD., MUDr. Juraj Štofko, PhD., PhDr. Marcel Behro, Ing. Gabriel Kubál, PhDr. Jozef Lenč, PhD., Matej Kubák, PhDr. Tatiana Blahútová, Mgr. Ľubica Valčuhová, Mgr. Matej Lackovič

Ospravedlnená: Mgr. Nora Dostálová

## Program:

1. Kontrola plnenia uznesení z posledného zasadnutia KR UCM (16.03.2021)
2. Správa o čerpaní rozpočtu UCM
3. Výsledky hospodárenia za rok 2020
4. Informácia o procese schvaľovania rozpočtu UCM pre rok 2021
5. Správa o činnosti a predpokladoch rozvoja Fakulty prírodných vied
6. Správa o činnosti a plnení úloh Oddelenia kvality a vedy
7. Správa o činnosti a plnení úloh Oddelenia rozvoja
8. Priebežná správa o stave ukazovateľov hodnotenia univerzity
9. Využitie prenajatých priestorov
10. Informácia o výsledkoch zasadnutia Akademického senátu UCM
11. Rôzne a záver

## Otvorenie

Zasadnutie Kolégia rektora viedol prorektor pre rozvoj doc. Ing. Jaroslav Bednárík, PhD., ktorý privítal všetkých prítomných na 4. zasadnutí Kolégia rektora UCM v Trnave v roku 2021, ktoré sa konalo vzhľadom na súčasnú epidemiologickú situáciu formou online konferencie a oboznámil členov KR s predloženým programom. Bod 7 – Správa o činnosti a plnení úloh Oddelenia rozvoja bola presunutá na májové zasadnutie KR.

## Ad 1)

## Kontrola plnenia prijatých uznesení z predchádzajúcich zasadnutí KR UCM

Uznesenie 14/14: KR ukladá dekanom fakúlt prijať opatrenia na registráciu všetkých podaných projektov na Oddelení kvality a vedy (referát PhDr. Svitekovej). Úloha je trvalá.

Opatrenie: kópia každého projektu bude odovzdaná v kancelárii rektora pri podávaní projektu na podpis p. rektorovi. Aktualizácia: dekaní fakúlt zabezpečia odovzдание kópie každého schváleného projektu na Odd. kvality a vedy. Termín: priebežne. Uznesenie sa plní.

Uznesenie 15/14: KR ukladá Oddeleniu kvality a vedy (PhDr. Sviteková) koordinovať s ekonomickým oddelením registráciu financovaných projektov. Úloha je trvalá.

Uznesenie 2/1: KR ukladá prorektorovi Bednáríkovi a kvestorovi UCM trvalo pracovať na energetických úsporách. Zodpovední: prorektor Bednárík a kvestor UCM. Úloha je trvalá. Uznesenie sa plní.

Uznesenie 23/1: KR ukladá zodpovedným pracovníkom zapisovať známky študentov doktorandského štúdia do informačného systému AIS. Zodpovední: dekaní fakúlt. Úloha je trvalá.

Uznesenie 14/2: KR ukladá prorektorovi Bednáríkovi sledovať vyhlasovanie rôznych ocenení vhodných aj pre pracovníkov UCM (vedec roka, žena roka, vedkyňa roka, cena literárneho fondu, krištáľové krídlo, štátne vyznamenania a pod.) a prenášať informácie fakultným a univerzitným kolégiám resp. koordinovať návrhy na ocenenia. Uznesenie je trvalé.

Uznesenie 9/3: KR ukladá dekanom fakúlt a riaditeľovi IFBLR zabezpečiť registráciu práce v sobotu v dochádzkovom systéme a zdokumentovať výkazom pracovnej činnosti. Uznesenie je trvalé.

Uznesenie 5/8/2019: KR ukladá vedúcemu personálno-právneho oddelenia informovať o legislatívnych zmenách v zákonoch. Zodpovedný: JUDr. Hromada. Uznesenie je trvalé.

Uznesenie 15/8/2019: KR schvaľuje vyhlásenie študentskej súťaže o vytvorenie umeleckého diela. Zodpovedný: prorektor pre vzdelávanie Dr. Lukáč. Termín: Výzva pokračuje v akademickom roku 2020/21 v letnom semestri.

Uznesenie 7/9/2019: KR odporúča dekanom fakúlt a rektorovi UCM ustanoviť na funkčné miesta profesorov a docentov pracovníkov spĺňajúcich kritériá podľa navrhovaných štandardov Slovenskej akreditačnej agentúry. Termín: priebežne.

Uznesenie 10/5/2020: KR ukladá dekanom fakúlt a riaditeľke IM podľa možnosti eliminovať preddavky na zahraničné pracovné cesty. Uznesenie je trvalé.

Uznesenie 5/6/2020: KR ukladá Oddeleniu vonkajších vzťahov spravovať agendu zahraničných študentov. Uznesenie je trvalé.

Uznesenie 11/5/2020: KR ukladá kvestorovi UCM v spolupráci s vedúcou Oddelenia ekonomických činností preveriť možnosť vyplácania preddavkov a vyúčtovania pracovných ciest bezhotovostným platobným stykom. Termín: 11.06.2020. Vyjadrenie p. kvestora a vedúcej OEC: V prípade, že sa rozhodneme pre vyplácanie cestovných náhrad bezhotovostným platobným stykom, musíme požiadať dodávateľa IS SAP Sofia o nastavenie a otestovanie týchto procesov. Uznesenie trvá.

Uznesenie 3/7/2020: Prorektor pre kvalitu a vedu vytvorí celouniverzitnú skupinu, ktorej úlohou bude pripraviť zapojenie sa UCM do „young university“ rankingov. Uznesenie sa plní. Komisia je zriadená, cieľ je zatiaľ nenaplňiteľný pre poddimenzované výstupy.

Uznesenie 13/9/2020: KR schvaľuje odvádzať 2% z nepriamych nákladov projektov APVV Ekonomickému oddeleniu. Spresnenie: KR schvaľuje odvádzať 2% z nepriamych nákladov projektov APVV v prospech obslužného personálu rektorátu.

Uznesenie 5/10/2020: KR ukladá kvestorovi UCM v spolupráci s Oddelením hospodárskej správy zmapovať finančné náklady na separáciu odpadu. Termín: do januárového KR. Uznesenie je splnené. Upresnenie: kvestor pripraví návrh opatrení pre Vedenie UCM na májové zasadnutie KR.

Uznesenie 8/10/2020: KR ukladá prorektorovi pre vzdelávanie v spolupráci s prorektorom pre rozvoj pripraviť rokovania so zástupcami MAIS-u. Termín: do februárového KR. Uznesenie sa plní. Stretnutie sa uskutoční po uvoľnení protiepidemiologických opatrení.

Uznesenie 14/10/2020: KR ukladá dekanom fakúlt a riaditeľke IM zasláť podnety na doplnenie resp. úpravu materiálu Vnútorný systém zabezpečovania kvality na UCM a Vnútorný systém zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania na UCM prorektorovi pre kvalitu a vedu. Upresnenie: prorektor pre kvalitu a vedu zvolá stretnutia s dekanmi pre vypracovanie konečných materiálov. Uznesenie sa plní.

Uznesenie 20/10/2020: KR ukladá prorektorovi pre rozvoj kontaktovať riaditeľa internátu na Sibírskej ulici ohľadom možnosti ubytovania zahraničných študentov. Termín: do januárového zasadnutia KR. Uznesenie nie je splnené. Termín: aprílové zasadnutie KR. Uznesenie je splnené.

Uznesenie 21/10/2020: KR žiada agendu súvisiacu s prihlasovaním do poisťovní sústreďovať na utorok.

Uznesenie: 5/1/2021: Zodpovední zamestnanci dodajú spracované materiály k Výročnej správe o činnosti vysokej školy do 01.04.2021 v elektronickej podobe na adresu [tatiana.blahutova@ucm.sk](mailto:tatiana.blahutova@ucm.sk) a spracované podklady k Výročnej správe o hospodárení vysokej školy do 03.04.2021 v elektronickej podobe na [kvestor@ucm.sk](mailto:kvestor@ucm.sk).  
Doplnenie: Dekan FPV dodá materiál do kapitoly 2.1 a riaditeľka IM do kapitoly 2.4 do 16.04.2021.

Uznesenie 8/1/2021: KR ukladá kontrolórovi UCM Ing. Kubálovi v spolupráci s právnikom UCM a prorektorom pre vzdelávanie pripraviť vnútorný predpis ohľadom riešenia sťažností študentov. Termín: do marcového zasadnutia KR. Materiál bude prerokovaný na aprílovom zasadnutí KR. Uznesenie je splnené.

Uznesenie 15/1/2021: KR ukladá prorektorovi pre kvalitu a vedu v súčinnosti s dekanmi fakúlt koordinovať predpisy a činnosti týkajúce sa akreditácie. Uznesenie sa plní.

Uznesenie 7/3/2021: Kvestor UCM preverí možnosti realizácie platieb prostredníctvom platobných brán. Termín: do aprílového zasadnutia KR. Uznesenie je splnené čiastočne, komplexnú informáciu je potrebné pripraviť na májové zasadnutie KR.

Uznesenie 18/3/2021: Rektor UCM ukladá Kontrolnej komisii v súčinnosti s dekanmi fakúlt a riaditeľmi ústavov vykonať revíziu obsadenia pracovných miest odborných asistentov, docentov a profesorov na fakultách a ústavoch. Termín: do májového zasadnutia KR.

Uznesenie 19/3/2021: Rektor UCM vyhlasuje moratórium na prijímanie nových pracovníkov a dočasne zastavuje vyplácanie odmien.

Uznesenie 20/3/2021: V zmysle schváleného Vnútroškolného systému kvality vysokoškolského vzdelávania na UCM, rektor UCM ukladá dekanom fakúlt a riaditeľom ústavov vypracovať a predložiť odborný program katedrových schôdzí. Termín: aprílové zasadnutie KR. Uznesenie je splnené okrem FF.

*Odvolačka:* Pri organizačnom zabezpečení monitorovania a vyhodnocovania kvality práce vedeckopedagogických pracovníkov sa uplatňujú nasledovné postupy. a) Spracovanie plánu katedrových schôdzí na akademický rok s časovým plánom pedagogického, jazykového, digitálneho a odborného vzdelávania, referátov o výsledkoch vedecko-výskumnej činnosti jednotlivcov, referátov o dosiahnutých výsledkoch v rámci financovaných grantov so zapojením tvorivých pracovníkov a doktorandov, vyhodnotenia samohodnotenia pracovníkov vedúcim pracovníkom a transparentného stanovenia úväzkov a povinností učiteľov na akademický rok. Plán predkladá vedúci katedry dekanovi fakulty resp. riaditeľovi inštitútu.

Uznesenie 21/3/2021: KR ukladá dekanom fakúlt v zmysle prípravy harmonogramu zosúlad'ovania študijných programov o vyplnenie tabuľky zaslanej prorektorom pre vzdelávanie do 07.04.2021. Uznesenie je splnené okrem IM. IM vyplní tabuľku do 16.04.2021.

Nariadenie rektora: vedúci oddelení rektorátu sú povinní monitorovať zápisnice z Kolégia rektora zverejnené na webovom sídle univerzity a včas pripravovať materiály pre rokovanie Kolégia rektora.

Materiály ku KR treba pripravovať v úspornom režime: formát 2-2-2-1 cm na výšku, písmo Times New Roman 11 ppt, riadkovanie 1, číslovanie strán, nie farba, podľa možnosti eliminovať „bold“. Zamestnanci UCM sú povinní minimalizovať farebnú tlač a farebné kopírovanie dokumentov.

#### Ad 2)

#### Správa o čerpaní rozpočtu UCM

Kvestor UCM informoval členov KR o čerpaní finančných prostriedkov za jednotlivé súčasti UCM za obdobie 1.-3.2021. Materiál bol zaslaný členom KR. Nakoľko nie je schválený rozpočet na rok 2021, v čerpaní rozpočtu nie je uvedený percentuálny stav čerpania ani stavy na jednotlivých súčastiach univerzity.

Dekanka FMK sa zaujímala, ako je to s vyplatením odmeny za odučené hodiny a skúšanie študentov pre zamestnankyňu inej fakulty, keďže je pozastavené vyplácanie odmien.

Dekan FSV upozornil, že v tabuľku plnenie vlastných príjmov a odvod do fondu rozvoja je nižšie plnenie príjmov a vyšší odvod do fondu rozvoja za FSV. Zaujímal sa, ako je to s prijímaním nových docentov a profesorov z dôvodu plnenia štandardov, keďže je pozastavené prijímanie nových pracovníkov.

Uznesenie 1/4/2021: KR berie na vedomie správu o čerpaní rozpočtu za obdobie 1.-3.2021.

Uznesenie 2/4/2021: KR ukladá kvestorovi UCM vypracovať prehľad príjmov fakúlt a odvodov do fondu rozvoja UCM za rok 2020. Termín: májové zasadnutie KR.

#### Ad 3)

#### Výsledky hospodárenia za rok 2020

Kvestor UCM predložil členom KR správu o výsledkoch hospodárenia za rok 2020. Správa bola zaslaná členom KR. Hospodársky výsledok za rok 2020 je kladný.

Uznesenie 3/4/2021: KR berie na vedomie informáciu o výsledkoch hospodárenia za rok 2020.

## Ad 4)

## Informácia o procese schvaľovania rozpočtu UCM pre rok 2021

Kvestor UCM informoval o procese schvaľovania rozpočtu UCM pre rok 2021. Nakoľko bol bod schvaľovanie rozpočtu stiahnutý z programu rokovania AS UCM 30.03.2021, návrh rozpočtu bude schvaľovaný na nasledujúcom rokovaní AS UCM.

Predseda AS UCM PhDr. Jozef Lenč, PhD. informoval, že prebehli voľby do AS UCM. Ustanovujúca schôdza AS UCM sa bude konať 20.04.2021, kde sa budú kreovať orgány AS UCM vrátane komisií. Finančná komisia vypracuje pre AS UCM stanovisko k návrhu rozpočtu na rok 2021 a následne môže byť návrh rozpočtu predložený novému AS UCM.

Uznesenie 4/4/2021: KR berie na vedomie informáciu o procese schvaľovania rozpočtu UCM pre rok 2021.

## Ad 5)

## Správa o činnosti a predpokladoch rozvoja Fakulty prírodných vied

Dekan Fakulty prírodných vied doc. Ing. Jozef Sokol, CSc., mim. prof. prezentoval členom KR správu o činnosti, predpokladoch rozvoja a SWOT Fakulty prírodných vied. Správa bola zaslaná členom KR.

Rektor UCM poukázal na potrebu redukovat' čiastkové úväzky, informoval o stave profesorov a docentov na fakulte, príplatkoch na fakulte, podnikateľskej činnosti, univerzitnom vedeckom parku. Apeloval na konsolidáciu vedeckých tímov a väčšiu angažovanosť študentov do Študentskej rady.

Uznesenie 5/4/2021: KR berie na vedomie správu o činnosti a predpokladoch rozvoja Fakulty prírodných vied. Prorektor pre rozvoj poďakoval dekanovi FPV UCM doc. Ing. Jozefovi Sokolovi, CSc. za vedenie fakulty, zároveň poďakoval celému tímu administratívnych, pedagogických a vedeckých pracovníkov za kvalitne odvádzanú prácu a zaželal veľa tvorivých síl.

## Ad 6)

## Správa o činnosti a plnení úloh Oddelenia kvality a vedy

Vedúca Oddelenia kvality a vedy Mgr. Eubica Valčuhová prezentovala členom KR správu o činnosti a plnení úloh Oddelenia kvality a vedy. Správa bola zaslaná členom KR.

Uznesenie 6/4/2021: KR berie na vedomie správu o činnosti a plnení úloh Oddelenia kvality a vedy. Prorektor pre rozvoj UCM poďakoval vedúcej OKV Mgr. Eubici Valčuhovej a celému oddeleniu za kvalitne odvádzanú prácu.

## Ad 7)

## Správa o činnosti a plnení úloh Oddelenia rozvoja

Uvedený bod bude zaradený na májové zasadnutie KR.

## Ad 8)

## Priebežná správa o stave ukazovateľov hodnotenia univerzity

Prorektor pre vzdelávanie predložil členom KR priebežnú správu o stave ukazovateľov hodnotenia univerzity, ktorá sleduje plnenie akreditačných štandardov z hľadiska personálneho zabezpečenia študijných programov I., II., III. stupňa v podmienkach jednotlivých zložiek univerzity, vrátane plnenia personálneho zabezpečenia odborov habilitačného a inauguračného konania. Správa bola zaslaná členom KR.

Uznesenie 7/4/2021: KR berie na vedomie priebežnú správu o stave ukazovateľov hodnotenia univerzity.

## Ad 9)

## Využitie prenajatých priestorov

Kvestor UCM informoval o využití prenajatých priestorov. Materiál bol zaslaný členom KR. V súčasnej situácii sa priestory využívajú minimálne. Na MŠVVaŠ bola zaslaná žiadosť na kapitálové výdavky, prioritou je vysporiadanie vlastníckych vzťahov s STU.

Rektor UCM sa vyjadril k odkúpeniu budovy na Hajdóczyho ulici. Stručne sa vyjadril k budove v Jame a k budovám v Piešťanoch.

Uznesenie 8/4/2021: KR berie na vedomie informáciu o využití prenajatých priestorov.

## Ad 10)

## Informácia o výsledkoch zasadnutia Akademického senátu UCM

Predseda Akademického senátu UCM PhDr. Jozef Lenč, PhD. informoval členov KR o výsledkoch zasadnutia AS UCM, ktoré sa konalo 30.03.2021. Bola zvolená nová členka Vedeckej rady UCM RNDr. Katarína Vulganová, PhD. a prorektor pre kvalitu a vedu prof. PhDr. Ladislav Lenovský, PhD.. AS UCM schválil návrh novely Štipendijného poriadku.

Uznesenie 9/4/2021: KR berie na vedomie informáciu o výsledkoch zasadnutia Akademického senátu UCM.

## Ad 11)

## Rôzne

Prorektor pre kvalitu a vedu predložil členom KR:

- návrh na zmeny v Smernici o doktorandskom štúdiu,
- aktualizáciu Vnútroštruktúrného systému zabezpečovania VŠ vzdelávania na UCM,
- dokumenty týkajúce sa zosúladovania študijných programov a odborov habilitačných konaní a inauguračných konaní.

Všetky dokumenty boli zaslané členom KR.

Uznesenie 10/4/2021: KR súhlasí s návrhmi na zmeny v Smernici o doktorandskom štúdiu.

Uznesenie 11/4/2021: KR ukladá dekanom fakúlt a riaditeľke IM zaslať prorektorovi pre kvalitu a vedu konkrétne pripomienky k dokumentom týkajúcich sa zosúladovania študijných programov a odborov habilitačných a inauguračných konaní. Termín: 27.04.2021.

Prorektor pre vzdelávanie predložil členom KR:

- Rokovací poriadok Etickej komisie,
- Smernicu o uznávaní dokladov o vzdelaní na UCM,
- Smernicu o uznávaní absolvovaných predmetov,
- vnútorný predpis Získavanie relevantnej spätnej väzby od zainteresovaných strán.

Uvedené dokumenty boli zaslané členom KR.

Uznesenie 12/4/2021: KR schvaľuje Rokovací poriadok Etickej komisie, Smernicu o uznávaní dokladov o vzdelaní na UCM, Smernicu o uznávaní absolvovaných predmetov a vnútorný predpis Získavanie relevantnej spätnej väzby od zainteresovaných strán.

Prorektor pre vzdelávanie:

- poprosil zástupcov súčastí univerzity o zúčastňovanie sa na poradách ohľadom prípravy vnútorného systému kvality,
- požiadal riaditeľku IM konzultovať materiál k vnútornému systému kvality zverejňovaný na web stránke IM s vedením univerzity, príp. odprezentovanie dokumentov na porade pracovnej skupiny,
- poprosil prorektora pre vonkajšie vzťahy o spoluprácu pri novelizácii Smernice o administrácii programu Erasmus, ktorá bude schvaľovaná na májovom zasadnutí KR.

Prorektor pre rozvoj informoval o stretnutí pracovného tímu ohľadom novej identity univerzity, ktoré sa bude konať 16.04.2021. Implementácia novej identity je naplánovaná na september 2021. Nová webstránka univerzity a jej súčastí bude realizovaná externou firmou, na ktorú bude vypísaná verejná súťaž. Odhadované náklady sú 40 000 – 50 000€.

Uznesenie 13/4/2021: KR súhlasí so začatím realizácie nových webstránok univerzity a jej súčastí za predpokladu získania finančných zdrojov, vedenie UCM bude hľadať možnosti finančného krytia.

Rektor UCM informoval o potrebe vytvorenia pracovného miesta na rektoráte referent pre verejné obstarávanie pre potreby zafinancovanie Covid projektu. Obsadenie pracovného miesta bude hradené z Covid projektu.

Uznesenie 14/4/2021: KR súhlasí s modifikáciou organizačnej štruktúry rektorátu o navýšenie miesta referent pre verejné obstarávanie.

Rektor UCM prepošle dekanom fakúlt a riaditeľke IM Zásady výberového konania pre obsadzovanie pracovných miest vysokoškolských učiteľov na pripomienkovanie. Zásady budú schvaľované na májovom zasadnutí KR.

Uznesenie 15/4/2021: KR rozhodlo o ukončení činnosti IFBR k 30.06.2021.

Rektor UCM dal na zváženie nabehnúť na štandardný pracovný režim pracovníkov od 19.04.2021. 16.04.2021 bude online zasadať Krízový štáb UCM, na ktorom sa rozhodne o pracovnom režime zamestnancov od 19.04.2021.

Dekan FSV informoval, že Vláda SR schválila Cestovnú mapu výskumných infraštruktúr, ktorej súčasťou je aj UCM.

Dekanka FMK poďakovala prorektorovi za kvalitu a vedu za vypracovávanie dokumentov ohľadom kvality.

Na záver prorektor pre rozvoj UCM doc. Ing. Jaroslav Bednárík, PhD. poďakoval všetkým prítomným za účasť a zaželal im pevné zdravie a pracovný elán.

Zapísala: Bc. Jana Droščáková .....

Overil: doc. Ing. Jaroslav Bednárík, PhD. ....

*Pripomienka termínov:*

- Akademický senát – schvaľovanie rozpočtu UCM
- Správna rada UCM – schvaľovanie rozpočtu UCM
- 20.04.2021 – Vedecká rada
- 11.05.2021 – Kolégium rektora
- Akademický senát – schvaľovanie správy o hospodárení UCM
- Správna rada UCM – schvaľovanie správy o hospodárení UCM
- 15.06.2021 – Kolégium rektora

*Plán rokovaní Kolégia rektora*

5/2021	6/2021
KR05	KR06
11.5.2021	15.6.2021
utorok	utorok

## Termínované uznesenia:

- Uznesenie 5/1/2021: riaditeľka IM, dekan FPV – 16.04.2021
- Uznesenie 21/3/2021: riaditeľka IM – 16.04.2021
- Uznesenie 11/4/2021: dekan fakúlt, riaditeľka IM – 27.04.2021

*Do májového zasadnutia KR 11.05.2021:*

- Uznesenie 7/3/2021: kvestor
- Uznesenie 18/3/2021: kontrolná komisia, dekan fakúlt, riaditelia inštitútov
- Uznesenie 2/4/2021: kvestor